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Alois Kačerovský, zastupitel

Mnoho lidí žije v Kamenici právě proto, že si 
stále zachovala něco, co už kolem Prahy často 
mizí – klid, zeleň a pocit skutečného domova. 
Děti tu mohou vyrůstat blízko přírody, lidé se 
znají a většina z nás si přeje, aby si 
Kamenice svůj charakter zachovala i pro 
další generace.

Obec se ale postupně mění. Roste doprava a stále častěji se objevuje 
otázka: jak bude Kamenice vypadat za deset nebo dvacet let?

Nejsme proti tomu, aby se naše obec přirozeně rozvíjela. Je naprosto 
v pořádku, když si mladé rodiny chtějí postavit dům nebo když děti 
chtějí bydlet tam, kde vyrostly. Soukromé stavby nebo citlivé opravy 
starších domů ke zdravé obci zcela určitě patří.

Máme ale společnou obavu, aby se z Kamenice postupně nestalo 
jen další hustě zastavěné předměstí bez duše. Když se nové projekty 
schvalují příliš rychle a bez dlouhodobého plánu, dopadá to na 
každodenní život nás všech:

• přibývá aut v ulicích,
• doprava se stává složitější,
• mizí místa, kde bývala tráva a stromy,
• a v obci pak chybí kapacita ve školách, chodníky nebo prostor pro 
parkování.

Dnes v různých částech Kamenice řešíme podobné věci: bezpečné cesty 
dětí do školy, dopravu v úzkých uličkách nebo prostě jen nejistotu, jak 
bude naše sousedství vypadat za pár let.

Věříme, že o velkých plánech by se mělo v Kamenici mluvit 
mnohem dřív a srozumitelněji. Když se chystá větší záměr, mělo by 
být předem jasné:

• jak ovlivní své okolí,
• kdo zajistí potřebné silnice a sítě,
• a co dobrého to přinese lidem, kteří už v té ulici nebo čtvrti léta žijí.

V jiných obcích bývá běžné, že se investoři velkých projektů podílejí na 
financování silnic, školek, parků nebo komunitních míst. Myslíme si, že je 
to férový přístup, který by měl fungovat i u nás.

Nejde o to rozvoj zastavit. Jde o to, aby byl ohleduplný k okolí a 
aby Kamenice neztratila to, proč ji máme rádi. Chceme obec 
zelenou, klidnou a bezpečnou – místo, kde se o zásadních věcech mluví 
narovinu a s respektem k nám všem.

Na podzim budeme mít možnost rozhodnout, jakým směrem se naše 
obec vydá. Budeme rádi, když se do této debaty zapojíte s námi.

Protože Kamenice patří nám všem.

Zůstane Kamenice příjemným 
místem pro život i pro naše děti?
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Kdo jsme a co je Opoziční Zpravodaj?
Opoziční Zpravodaj připravuje skupina obyvatel Kamenice, kterým záleží na 
tom, jak se nám tu žije dnes i jak bude naše obec vypadat v budoucnu.

Nejsme profesionální politici. Jsme sousedé z různých částí Kamenice, které 
spojil zájem o obec, ve které žijeme my i naše rodiny.

Postupně jsme začali více sledovat dění v obci, účastnit se jednání 
zastupitelstva a mluvit s lidmi o tom, co jim v Kamenici funguje dobře a co 
by podle nich šlo dělat lépe.

Právě z těchto rozhovorů vznikl i Opoziční Zpravodaj a web 
opozicekamenice.cz.

Chceme, aby lidé měli dost informací a mohli si udělat vlastní názor. Chceme 
otevírat témata, která se týkají každodenního života v Kamenici, a dát 
prostor i názorům obyvatel jednotlivých částí obce.

Věříme, že obec by měla:
• více naslouchat lidem,
• lépe vysvětlovat důležitá rozhodnutí,
• a plánovat budoucnost Kamenice otevřeně a srozumitelně.

Proto píšeme články, pořádáme setkání s občany a připravujeme návrhy, jak 
by mohla obec fungovat klidněji, otevřeněji a předvídatelněji.

Pokud budou lidé chtít změnu, chceme na podzim kandidovat do obecního 
zastupitelstva.

Jak chceme, 
aby Kamenice vypadala za 10 let?
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Dan Ševčík, zastupitel

Cesty a chodníky opravovat a stavět musíme. 
Máme ale pocit, že místo abychom postupovali 
podle jasného plánu, řešíme potíže často až ve 
chvíli, kdy „hoří“. Lidé pak nevědí, zda se jejich 
ulice dočká opravy za rok, nebo za deset let. 
Informace o tom, co se chystá, se 
k sousedům dostávají většinou, až když už je 

o všem rozhodnuto a není prostor pro diskusi.

Výsledkem je nejistota a pocit, že se na potřeby konkrétních lidí v osadách 
občas zapomíná. Jak to vypadá v praxi, ukazují příklady, které slýcháme 
v různých částech Kamenice:

Příklady z našeho sousedství

Ládví: Dlouhodobě nám chybí bezpečné pěší spojení se zbytkem obce. 
Rodiče musí posílat děti do školy autobusem i na krátkou vzdálenost, 
protože jít pěšky je nebezpečné. Přitom se plánují nákladné chodníky 
v jiných částech, které na nic nenavazují. Lidí na Ládví se nikdo neptal, co 
je pálí nejvíc.

Nová Hospoda: V ulici Na Palouku lidé čekají na bezpečný chodník už 
20 let. Přestože obec řešení slibuje, chodník není a celou dobu lidé jen 
slyší důvody, proč to nejde.

Těptín: Klidová zóna s lavičkami v ulicích Trojská a Třešňová se stala 
průjezdem pro těžkou techniku. Nikdo z místních neví, jak bude doprava 
vypadat, až se nové domy dokončí. Náklady na nové silnice u velkých 
záměrů by měli hradit investoři, ne obecní pokladna.

Křísovská hráz: Provizorní provoz zde trvá už několik let, což 

komplikuje lidem život. Oprava se stále odkládá a o jiných variantách, 
které by dopravě ulevily, se veřejně nemluví.

Všedobrovice a Štiřín: Tyto části jsou stále odříznuty od Olešovic i 
Nové Hospody. Chybí nám tu bezpečné propojení pro pěší, které by nás 
spojilo s centrem obce. To by ale mělo mít nejvyšší prioritu. 

Tyto situace nejsou jen náhodné chyby. Ukazují, že nám v Kamenici chybí 
společná domluva na tom, co je pro nás všechny nejdůležitější.

Naše představa

Chceme, aby každý z nás dopředu věděl, co se v Kamenici chystá. Proto 
hned po volbách plánujeme zavést přehledný kalendář oprav a 
staveb, do kterého bude moci nahlédnout každý soused. Bude tam 
srozumitelně napsáno: letos opravíme tuto ulici, příští rok se bude 
opravovat chodník ve vaší ulici.

Prioritou by mělo být propojení všech deseti osad Kamenice tak, aby 
se dalo bezpečně projít celou obcí. Tak, aby se každé dítě dostalo 
bezpečně po chodníku pěšky do školy odkudkoliv v obci. Aby každý 
mohl dojít pěšky nebo na kole na zastávku a na obecní úřad, aniž by 
musel chodit po silnici.

U projektů v konkrétní ulici nebo osadě by hlavní slovo měli mít  místní 
lidé, například skrze osadní výbory. Vy tam žijete, vy nejlépe víte, kudy 
chodíte do obchodu nebo s kočárkem.

Co chceme dělat jinak

Naším cílem je, aby správa obce byla srozumitelná a předvídatelná. 
Chceme, aby lidé věděli o všech plánech včas a měli jistotu, kdy se 
dočká vylepšení i jejich ulice nebo osada. 

Pokud budeme plánovat chytře a dopředu, využijeme obecní peníze 
mnohem lépe a postavíme toho pro vás za stejné peníze víc.

Kamenice může být skvělým místem pro nás i naše vnoučata, když 
se o všech plánech budeme bavit včas a na rovinu. Jako sousedé.

Plánujme cesty a chodníky 
společně

S lidmi je třeba mluvit. 
A hlavně jim naslouchat
V posledních měsících chodíme mezi lidi v různých částech Kamenice.

Pořádáme setkání, posloucháme zkušenosti obyvatel a ptáme se, co 
lidem vadí, co jim v obci chybí a co by chtěli zlepšit.

Každá část Kamenice řeší něco jiného. Někde je to doprava a 
bezpečnost dětí, jinde chodníky, sport, veřejný prostor nebo obava 
z příliš rychlé komerční developerské výstavby.

Čím víc s vámi mluvíme, tím víc rozumíme tomu, co vás v obci trápí. 
A společné máme, že chceme žít v klidu a mít radnici, která 
s každým jedná slušně a na rovinu. 

Naši společnou budoucnost chceme tvořit společně s vámi. Proto 
budeme v setkáních pokračovat, protože váš hlas je pro nás to 
nejdůležitější.

Věříme, že když budeme o plánech obce rozhodovat společně, 
bude se nám tu všem žít lépe.

S lidmi je třeba mluvit. 
A hlavně jim naslouchat

V setkáních se sousedy budeme pokračovat. Místo a čas další akce 
najdete na webu www.opozicekamenice.cz a na facebooku Opozice 
Kamenice. 

V mezičase budeme chodit po obci a sbírat podpisy na petici, 
abychom mohli ve volbách kandidovat. S každým z vás si rádi 
popovídáme. Pokud byste chtěli mluvit s někým konkrétním z nás, 
napište nám prosím na redakce@opozicekamenice.cz a dejte nám 
vědět, jaký den a čas by vám vyhovoval. Zastavíme se u vás a 
popovídáme si u branky. Pokud byste měli otázek víc, rádi s vámi 
zajdeme na pivo nebo limonádu. Dejte nám vědět. Těšíme se!

Rádi si s vámi popovídáme. 
U branky, u kávy nebo u piva

Jak je to doopravdy s případem investice 
10 milionů do soukromé čerpací stanice

V obecním Zpravodaji zaznělo, že „udání bylo smeteno ze stolu“ a že 
obec utratila peníze „kvůli opozici“.

Ve skutečnosti státní zástupce vrátil spis policii k dalšímu šetření. 
Vyšetřování tedy pokračuje a případ zatím není uzavřen.

Co se týče peněz za právníky: Tyto výdaje vznikly jen proto, že obec 
musela dát své papíry a kroky právně do pořádku. Ten, kdo na problém 
upozornil, za ty náklady nemůže.

Nejde o spor mezi lidmi. Jde o to, aby se za peníze nás všech neopravoval 
soukromý majetek a aby informace v obecním časopise byly pravdivé.


